



## Mitropolitul Ilarion a început vizita de lucru în Ungaria



În data de 4 septembrie 2021, cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, a sosit într-o vizită de lucru în Ungaria.

La aeroportul din Budapesta, Înaltpreasfințitul Ilarion a fost întâmpinat de ambasadorul Federației Ruse în Ungaria, domnul E.A. Stanislavov, și de un cleric al eparhiei de Budapesta și Ungaria, părintele Sviatoslav Bulah.

Pe 5 septembrie, președintele DRBE s-a rugat la Sfânta Liturghie de la Biserica Adormirii Maicii Domnului din orașul Szentendre – catedrala Episcopiei de Budim din cadrul Bisericii Ortodoxe Sârbe.

În aceeași zi, Mitropolitul Ilarion a participat la deschiderea Congresului Euharistic Internațional –un eveniment organizat de Biserica Romano-Catolică într-una din capitalele europene la fiecare patru ani.

În pauzele evenimentului, președintele DRBE a avut întrevederi cu președintele Ungariei, Janos Ader, cardinalul Péter Erdő, arhiepiscop de Esztergom-Budapesta, cardinalul Angelo Bagnasco, Președintele Conferinței Episcopale Europene, Zsolt Semjén, viceprim-ministrul ungar, secretarul de stat al Ungariei pentru probleme de religie, minorități naționale și relații civile, domnul Miklos Soltesz.

În seara aceleiași zile, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk a vizitat Catedrala Adormirii Maicii Domnului din cadrul Eparhiei Ortodoxe Maghiare din Ungaria (Patriarhia Moscovei), unde părintele Sviatoslav Bulah l-a informat cu privire la progresul lucrărilor de reparații și restaurări care se desfășoară în catedrală.

Programul vizitei președintelui DRBE în Ungaria include o prezentare a raportului despre înțelegerea ortodoxă a Euharistiei la Congresul euharistic internațional și întâlniri cu personalități bisericești și politice.

***Serviciul de comunicare al DRBE***

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87963/>